

Nr. 2/24.03.2017

RAPORT DE ACTIVITATE

al viceprimarului IOAN GLIGOR
pentru perioada ianuarie – decembrie 2016

De la numirea mea în calitate de viceprimar al comunei Oșorhei, mi-am desfășurat activitatea în conformitate cu prevederile referitoare la activitatea viceprimarului din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Prin dispoziția primarului reales al comunei Oșorhei, dl. Pop Ioan, mi-au fost delegate atribuții privind coordonarea, asigurarea cadrului necesar pentru funcționarea serviciilor publice de interes local și controlul efectuării acestor servicii, respectiv alimentarea cu apă, canalizarea, salubritatea, iluminatul public și transportul public local.

De asemenea, îmi revine obligația adoptării de măsuri pentru:

- prevenirea și, după caz, gestionarea situațiilor de urgență,
- elaborarea planului urbanistic general,
- adoptarea de măsuri pentru întreținerea drumurilor publice, a podurilor și podetelor din comună,
- asigurarea controlului privind depozitarea deșeurilor menajere, industriale sau de orice fel, asigurarea igienizării malurilor cursurilor de apă din raza comunei, precum și decolmatarea canalelor de scurgere a apelor
- îndrumarea și supravegherea activității serviciilor de pază, asigurat de către Poliția locală.
- coordonarea Planului sectorial de acțiune pentru implementarea la nivelul comunei Oșorhei a Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020.

În virtutea atribuțiilor care mi-au fost delegate de către primarul comunei am asigurat buna funcționare a serviciilor publice pe teritoriul comunei Oșorhei.

De asemenea, am participat în calitate de președinte al comisiei de recepție, pe tot parcursul anului 2016, la recepționarea lucrărilor, serviciilor și materialelor.

Ca răspuns la sesizările și plângerile locuitorilor adresate Primăriei Oșorhei, am ieșit pe teren pentru a verifica la fața locului veridicitatea problemelor sesizate și am dispus măsurile necesare, atunci când a fost cazul, pentru remedierea acestora.

Am intervenit, atunci când a fost cazul, pentru stoparea furturilor de lemne din păduri, am fost inițiatorul de proiecte pentru HCL-uri privind valorificarea și distribuția lemnului de foc către cetățeni, din cotele stabilite pentru tăiere, în baza APV-urilor.

Sunt implicat activ în pregătirea proiectelor pe fonduri europene, respectiv:

- Parteneriat Responsabil Oportun pentru Nediscriminarea locuitorilor din Oșorhei, - proiect derulat prin Program Operațional Capital Uman (P.O.C.U) pentru perioada 2014-2020.

- „Modernizare drumuri în comuna Oșorhei”, Submăsura 7.2. Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică – finanțat prin Program Național de Dezvoltare Rurală.

Totodată sunt reprezentantul Comunei Oșorhei în proiectul „*Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bihor*” finanțat în cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu 2014-2020.

Au fost continuate și finalizate lucrările pentru extinderea sistemului de canalizare menajeră în localitatea Oșorhei, pentru străzile neincluse în proiectul derulat de către Compania de Apă Oradea.

Am participat în calitate de membru al Adunării Generale la lucrările Asociația Zona Metropolitană Oradea și la ADI Proges.

Am avut o activitate susținută de audiențe cu cetățenii în calitate de viceprimar.

În această perioadă am participat la toate ședințele consiliului local, unde am avut o prezență activă, fiind inițiatorul a mai multor Proiecte de hotărâri ale consiliului.

Pe tot parcursul anului 2016 am încercat să rezolv problemele cetățenilor comunei susținând transformarea comunei Oșorhei într-o comunitate modernă.

Oșorhei, 23.03.2017

